



Државни секретар Зоран Јефтић у Лондону

Државни секретар Зоран Јефтић учествовао је 11. новембра на јавној дебати у Лондонској школи економије (London School of Economics – LSE), на тему „Десет година после Милошевића: како Србија доприноси стабилизацији западног Балкана“.

Дебата је организована у оквиру студијског путовања у организацији „Јагело 2000“ из Чешке Републике.

Поред државног секретара Јефтића, на скупу су учествовали и помоћник министра спољних послова Зоран Вујић, директор Београдског центра за безбедносну политику Соња Стојановић и заменик главног и одговорног уредника информативног програма РТС Бојан Бркић.

Током боравка у Лондону, државни секретар Јефтић предвидио је делегацију Републике Србије на билатералним разговорима са генералном директорком Сектора за међународну политику Министарства одбране Велике Британије, Глоријом Крејг. Том приликом констатована је добра билатерална сарадња у области одбране и разматрани модалитети њеног даљег унапређења у различитим областима. ■

Хуманитарна помоћ народу Пакистана

Са београдског аеродрома „Никола Тесла“ упућена је хуманитарна донација Србије намењена народу Пакистана, који је почетком ове године погођен катастрофалним поплавама.

Хуманитарна донација (прехранбени артикли, ћебад и душеци) упућена је на основу закључака Владе Србије, који су донети у августу и септембру ове године, а Министарство одбране одређено је за непосредног извршиоца задатка. Део донације уступило је Министарство трговине и услуга.

Влада Србије координирала је испоруку помоћи Пакистану преко Мисије Србије у НАТО-у у Бриселу и Амбасаде САД у Београду. ■

Сарадња са Италијом

Други састанак билатералног Комитета за војноекономску сарадњу Србије и Италије одржан је 12. новембра у Војнотехничком институту.

Састанком Комитета председавали су помоћник министра одбране за материјалне ресурсе Илија Пилиповић и генерални секретар одбране и национални директор за наоружање Оружаних снага Италије генерал-потпуковник Бјађио Абрате.

На састанку су разматране могућности сарадње у областима од обостраног интереса, посебно у области модернизације борбених средстава Ваздухопловства и противваздухопловне одбране Војске Србије и сарадњи наменских индустрија.



У оквиру посете, генерала Абратеа примио је и државни секретар др Зоран Јефтић. На састанку је констатовано да је билатерална војна сарадња добра и да постоји обострани интерес и простор за њено даље унапређење. ■

Делегација Министарства одбране у Либији

Делегација Министарства одбране, коју је предводио начелник Управе за планирање и развој Генералштаба ВС бригадни генерал проф. др Митар Ковач, посетила је Сајам наоружања и војне опреме „LibDex 2010“, који је одржан у Триполију у Либији, од 9. до 12. новембра.

Сајам наоружања и војне опреме „LibDex 2010“ одржава се други пут. То је највећи и најважнији догађај ове врсте у северној Африци. На сајму су се представили излагачи 22 земље из Европе, Азије, Африке и Америке. Из ових земаља, 101 компанија приказала је своје производе и услуге из области одбране и безбедности.

Током посете, бригадни генерал др Митар Ковач, пуковник Веселин Раичевић из Управе за одбрамбене технологије и др Јован Исаковић из Војнотехничког института разговарали су са командантом либијског Ратног ваздухопловства генералом Ал Рифи ел Шерифом.

Организатори сајма су Привремени народни комитет за одбрану и либијска компанија WANA expo Co. ■